

**Отчёт
о деятельности депутата Думы
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва
Фоменко Владислава Владимировича
за 2018 год**

Фоменко Владислав Владимирович – депутат Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва по Единому избирательному округу в составе Радужнинской региональной группы № 14. В избирательный округ входят города Лангепас и Радужный.

Владислав Фоменко входит в состав депутатской фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе автономного округа, является членом Регионального политического совета Ханты-Мансийского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Деятельность депутата в депутатском корпусе Думы автономного округа осуществляется на непостоянной основе.

1. Участие в работе Думы автономного округа

Фоменко Владислав Владимирович входит в состав Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по экономической политике, региональному развитию и природопользованию.

В отчётом периоде Владислав Владимирович принял участие во всех заседаниях Думы автономного округа, всех заседаниях Комитета Думы автономного округа по экономической политике, региональному развитию и природопользованию.

В соответствии с Положением о Комитете по экономической политике, региональному развитию и природопользованию (далее – Комитет), утвержденным постановлением Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры пятого созыва от 6 октября 2016 года № 7, Комитет осуществляет законодательную деятельность по следующим направлениям:

- 1) экономическая политика, прогноз социально-экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;
- 2) собственность и приватизация;
- 3) природные ресурсы и природопользование;
- 4) вопросы государственного сектора экономики;
- 5) вопросы в сфере жилищно-коммунального хозяйства;
- 6) инвестиционная политика;
- 7) инновационная политика;
- 8) государственная поддержка развития предпринимательства;
- 9) торговля, содействие развитию рынка услуг;
- 10) межнациональные вопросы;

11) наделение органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа отдельными государственными полномочиями автономного округа;

12) иные направления деятельности, отнесенные к его ведению Думой автономного округа.

В 2018 году Комитетом проведено 9 заседаний, на которых рассмотрено 66 вопросов.

Владислав Фоменко участвовал при обсуждениях на Комитете следующих вопросов:

"О проекте закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О промышленной политике в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре";

"Об информации о деятельности Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре за девять месяцев 2018 года";

"О проекте постановления Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "Об информации об исполнении Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О содержании и защите домашних животных на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры" в 2017 году". В ходе дискуссий членами Комитета предложено Ветеринарной службе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры во взаимодействии с уполномоченными исполнительными органами государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры рассмотреть вопрос внесения на рассмотрение Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры предложений, направленных на обеспечение исполнения Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О содержании и защите домашних животных на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры", в том числе предложений по:

увеличению размеров субвенций бюджетам муниципальных образований автономного округа на реализацию переданного органам местного самоуправления полномочия Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по проведению мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных;

выработке рекомендаций органам местного самоуправления по организации и обустройству площадок для выгула и дрессировки собак.

"Об информации о состоянии региональных и межмуниципальных авиаперевозок в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре". От Владислава Фоменко поступили конструктивные предложения в части совершенствования региональных и межмуниципальных авиаперевозок в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре ПАО "Авиакомпания ЮТэйр", которые, совместно с предложениями других членов Комитета, были направлены в адрес Департамента дорожного хозяйства и транспорта

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и в "Авиакомпанию ЮТэйр".

2. Работа с избирателями

«Очень важно своевременно доносить корректную информацию о действиях власти в решении острых вопросов до жителей. И здесь к средствам массовой информации должны подключаться, в первую очередь, депутаты, которым люди доверили защищать их интересы. Информация по принятым мерам, обсуждение проблемы, обмен мнениями, прямой диалог – это самый надёжный и эффективный метод достижения взаимопонимания. Приёмы граждан в этом смысле играют очень важную социальную роль», – отмечает депутат Владислав Фоменко.

В 2018 году Владислав Фоменко провел десять приёмов граждан по личным вопросам – в два раза больше, чем в 2017 году, в городах Лангепасе, Радужный, Мегионе, а также в Региональной общественной приёмной Партии «Единая Россия» в городе Ханты-Мансийске, в том числе шесть приемов совместно с депутатом Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Сидоровым А.Л., депутатом Тюменской областной Думы Лосевой И.В., депутатом Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Филатовым А.С. и депутатами представительных органов муниципальных районов (городского округа).

В адрес депутата в 2018 году поступило 42 (в 2017 году – 19) обращения граждан: в ходе личных приемов (34) и по электронным системам (8).

Вопросы, поставленные в обращениях граждан, касались различных тематик: жилищные вопросы, оказание материальной помощи, трудовые отношения, вопросы выплат и компенсаций, мерам социальной поддержки многодетным семьям, транспорт и связь.

Соответствующие запросы по обращениям граждан направлялись в органы государственной власти автономного округа и органы местного самоуправления по компетенции поставленных в обращениях вопросов. Разъяснения о порядке и правилах реализации их законных прав и интересов своевременно направлены заявителям.

В ходе приема в Радужном 30 января 2018 года к депутату обратился Полуэктов Сергей Владимирович – старший тренер АУ «Дворец спорта» с просьбой оказать финансовую помощь на приобретение детской хоккейной экипировки для воспитанников тренировочных групп отделения хоккея с шайбой. Помощь оказана из средств депутатского фонда во II квартале 2018 года в размере 300 000 рублей.

Депутатом Фоменко В.В. совместно с депутатом Филатовым А.С. и из личных средств неоднократно оказывалась материальная помощь семье Симановых из Радужного в связи с произошедшим пожаром, в результате которого дом семьи в 2017 году от воздействия огня уничтожен полностью, супруг и дочь были доставлены в больницу в тяжелом состоянии. Народные

избранными полностью оплатили лечение девочки, закупили для неё питание, необходимые принадлежности по уходу. В ходе визита в Радужный в феврале 2018 года Владислав Фоменко и Андрей Филатов в очередной раз оказали помощь дочери Надежды Симановой - в результате пожара она получила серьёзные ожоги лица. 27 февраля 2018 подписан договор о передаче денежных средств общей суммой 60 000 рублей (по 30 000 рублей от каждого депутата) Симановой на приобретение компрессионного белья для пострадавшей девочки.

Также на личном приеме в Радужном активист движения молодогвардейцев обратилась к депутатам по вопросу финансовой поддержки на приобретение к предстоящему Дню молодежи атрибутики для Молодой Гвардии Единой России Радужного. Из личных средств депутатов Фоменко В.В. и Филатова А.С. перечислено 40 000 рублей (по 20 000 от каждого депутата). Таким образом, для молодогвардейцев изготовлены толстовки, рубашки поло, ручки, пакеты с символикой Молодой Гвардии Единой России.

Вопрос заявительницы из Лангепаса при ходатайстве депутата был решен в течение трех дней после приема в феврале. В СОШ № 3 города Лангепаса введена ставка, подразумевающая облегченные условия труда. Коллектив школы выразил благодарность депутату за содействие.

В марте за помощью к Владиславу Фоменко обратился Председатель Молодёжного парламента Югры, руководитель регионального отделения «Молодой Гвардии Единой России» Николай Заболотнев. Молодые парламентарии и активисты запускают ставшую уже традиционной медиаэкспедицию «Победа – одна на всех». На раритетных автомобилях ГАЗ М-20 «Победа» участники проедут по городам Югры, УФО, Казахстана, Кыргызстана, Узбекистана. Стартует экспедиция 20 апреля, домой ребята вернутся накануне Дня Победы. Депутат дал материальную поддержку проекту. «Сегодня работа, которую делают ребята, очень важна для всех нас. Мы видим, что тема Великой Отечественной войны становится разменной монетой для некоторых групп людей. Попытки подменить понятия, манипулировать сознанием, навязать искажённый взгляд на ход и результаты войны – этому нужно противодействовать. И данный проект – отличная возможность ещё раз напомнить всем, что именно наши деды свергли фашизм. У нас с соседними странами общая история. Нас связывает одна Победа», – отметил Владислав Фоменко.

За сотрудничество и помощь в организации и проведении международной медиаэкспедиции депутат удостоен Благодарственным письмом от Председателя Думы Югры Бориса Хохрякова и Председателя Молодёжного парламента при окружной Думе Николая Заболотнева.

Многодетная семья из Лангепаса пережила пожар - в собственной квартире полностью выгорела детская комната. На личном приеме в апреле Елена и Александр Бабкины рассказали депутатам Владиславу Фоменко и Андрею Филатову о том, как выживают и что нужно детям в первую очередь. Вместе с родителями депутаты определили необходимую помощь. Из

личных средств парламентарии приобрели по специальному заказу двуспальную кровать-трансформер, а также для большего комфорта платяной шкаф для детских вещей, погасили все их дополнительные расходы по приведению квартиры в порядок после пожара. Дети остались очень довольны, порадовали теплыми словами благодарности.

В мае Владислав Фоменко совместно с депутатом Андреем Филатовым совершил рабочую поездку в город Радужный в ходе которой депутаты встретились с бизнес-сообществом Радужного, приняли участие в Координационном Совете по развитию малого и среднего предпринимательства при главе города Радужный, поздравили бизнес-сообщество с Днем российского предпринимательства. На Координационном совете, городские активисты презентовали несколько важных, смелых, креативных проектов.

В июне в городе Радужном прошел открытый Чемпионат Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по картингу. Состоялся именно в Радужном потому что здесь живут энтузиасты. Ребята инициировали и организовали турнир, на который приехали даже соседи из ЯНАО. Стартовали лишь с идеей. Помощь пришла уже в процессе подготовки. Часть организации взяла на себя администрация города, также откликнулись предприниматели. Владислав Фоменко и Андрей Филатов поддержали турнир, организовали награды – Кубки Команды Югры победителям. Чемпионат нашел живой отклик среди горожан и спортсменов из муниципалитетов Югры.

Ежегодно начиная с 2016 года депутаты Владислав Фоменко и Андрей Филатов принимают участие в благотворительной акции «Ёлка добра», которую в Радужном проводит Всероссийская общественная организация «Молодая Гвардия Единой России» совместно с МОО «Мотоклуб г. Радужный». Накануне Нового 2019 года по улицам города Дед Мороз и Снегурочка проезжают в кортеже, состоящем из автомашин и снегоходов, с санями, наполненными подарками юным радужнинцам – брелоками, магнитиками, календарями и вкусными сладостями, которые были приобретены на личные средства депутатов окружной Думы Владислава Фоменко и Андрея Филатова.

В декабре Владислав Фоменко совместно с депутатом Думы Нижневартовска Лидией Чабанец помог приобрести новогодние подарки для маленьких пациентов детской клинической больницы Нижневартовска. Депутат окружной Думы Наталья Западнова оказала помощь в организации новогоднего утренника для детей, которые находятся на лечении в онкологическом отделении. Новогоднее представление подготовили артисты городского Дворца искусств Нижневартовска.

3. Выполнение наказов избирателей

Работа с предложениями по наказам избирателей осуществляется в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

от 20.07.2007 № 98-оз «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

В качестве приоритетных при оказании финансовой (материальной) помощи в рамках наказов избирателей Владиславом Фоменко были определены образовательные организации, учреждения культуры и спорта, входящие в территориальные границы избирательного округа депутата.

Из средств депутатского фонда Фоменко В.В. оказал финансовую помощь семи учреждениям Лангепаса, Радужного и Ханты-Мансийска в размере 3 999 915,00 рублей.

Финансовую поддержку за отчетный период получили:

г. Лангепас:

- Лангепасское городское муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 1» на приобретение оборудования для кабинета химии в размере 520 000 рублей, а также для кабинета физики в размере 520 000 рублей;

В первой школе ученики, помимо знания предмета, порадовали инициативой. Взяли презентацию в свои руки. Рассказали, показали, пояснили. И готовы были делиться возможностями новой физической лаборатории за рамками школьного урока. Прав их педагог, отмечая, что уроки физики, химии с такой наглядностью, являются еще и уроками профориентации. В основе выбора профессии лежит интерес. А интересными сложные физика и химия могут стать только в случае, если теория проверена опытом.

- Лангепасское городское муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 4» на приобретение оборудования для кабинета химии в размере 520 000 рублей;

По мнению педагогов и самих школьников приобретение таких классов - а это именно класс, со специализированными партами - качественно повысило уровень обучения и интерес к предмету. Дети говорят, что теперь то, о чем лишь читали в книгах, могут увидеть воочию. Приятно наблюдать за молодежью, увлеченно смешивающей реагенты в пробирках. Ребята также отмечают, что такие лаборатории дают большие возможности для качественной, серьезной подготовки научно-исследовательских работ и для последующей их защиты не только на городском, но окружном и, возможно, федеральном уровне.

- Лангепасское городское муниципальное автономное учреждение «Спортивная школа» на приобретение спортивного инвентаря и спортивной формы для спортсменов в размере 419 000 рублей.

В спортивной школе депутаты Владислав Фоменко и Андрей Филатов в этом году помогли каждому отделению. Лыжники обновили инвентарь, гимнасты и спортсмены-батутисты теперь с достойными костюмами для выступлений, а у волейболистов и баскетболистов появилась двусторонняя форма и

комплект профессиональных мячей. Ребята сами выбирали цветовую гамму формы и вместе с тренерами определяли, какие именно мячи им необходимы.

г. Радужный:

- Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования детско-юношеская спортивная школа «Факел» на приобретение спортивного инвентаря для сборной команды по лыжным гонкам в размере 300 000 рублей;

В мае депутат побывал в детско-юношеской спортивной школе «Факел». Современная амуниция, по мнению тренера, позволит воспитанникам участвовать в соревнованиях высокого уровня и продемонстрировать максимально возможный для спортсменов результат. «Радужный – очень спортивный город. Здесь все места в секциях заняты, а дети стремятся к победам. И мы должны создавать им условия для демонстрации их достижений. Без современного оборудования нет смысла даже заявляться на соревнования. Помогая им таким образом, мы формируем здоровых физически и духовно людей и даже, возможно, будущих олимпийских чемпионов», – подчеркнул Владислав Фоменко.

- Бюджетное учреждение культуры «Библиотечно-музейный центр» города Радужный на приобретение компьютерной техники в размере 200 000 рублей;

Также в мае Владислав Фоменко посетил центральную библиотеку города. «Благодаря выделенной финансовой помощи мы приобрели три ноутбука для организации массовых мероприятий, презентаций и принтер для издательской деятельности. Также мы обновили автоматизированное рабочее место для пользователей с ослабленным зрением, закупили современные системные блоки, оборудовали рабочее место для читателей в зале художественной литературы с предоставлением доступа к электронному каталогу. Всё это позволило нам выйти в деятельности с нашими читателями на новый уровень качества услуг», – отмечает заместитель директора по библиотечной работе библиотечно-музейного центра Жанна Шмыга. Библиотекари продемонстрировали депутату все преимущества перехода на электронный каталог. Как особо важный момент парламентарий отметил апгрейд читательского места для людей с ослабленным зрением.

- Автономное учреждение «Городской молодежный центр «Вектор М» муниципального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры городской округ город Радужный на приобретение оборудования для молодежной ТВ-студии в размере 500 915 рублей;

- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 8» на приобретение Карты Формула-200 в сборе с двигателем Honda GX200 в размере 200 000 рублей;

В июне в Радужном состоялся открытый Чемпионат Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по картингу. Инициировали и

организовали его спортсмены региональной общественной организации развития внедорожного автоспорта и автотуризма «Клуб 4х4» из города Радужного. Чемпионат собрал более ста участников, некоторые преодолели путь свыше 1 тысячи километров. Для гостей был разбит палаточный лагерь, действовала полевая кухня. На протяжении двух дней в Региональном молодёжном центре царили драйв, креатив и дух состязаний. Второе место на Первенстве Ханты-Мансийского автономного округа по картингу у воспитанника клуба Радужного Даниила Евтина. Выступал на том самом карте, который был приобретен на средства из депутатского фонда. Ребята молодцы: четыре кубка за призовые места отправились в Радужный. И это из 53 претендентов.

- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 3» на осуществление ремонта и оснащения оборудованием кабинета «Основ безопасности жизнедеятельности» в размере 420 000 рублей;

- Автономное учреждение «Дворец спорта» муниципального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры городской округ город Радужный на приобретение детской хоккейной экипировки в размере 300 000 рублей.

В ходе визита в Радужный Владислав Фоменко посетил Ледовый дворец. Учитывая, что одни коньки для юного спортсмена стоят в среднем 15 тысяч рублей, полное снаряжение, конечно, не все родители смогут осилить. Тем не менее, ребята должны тренироваться, наращивать потенциал.

г. Ханты-Мансийск:

- Автономное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Центр военно-патриотического воспитания и подготовки граждан к военной службе» на организацию и проведение торжественных мероприятий, посвященных 100-летию со дня образования органов военного управления в размере 50 000 рублей.

- Автономное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Окружной Дом народного творчества» на издание книги, посвященной 60-летнему юбилею Окружного Дома народного творчества в размере 50 000 рублей.

4. Работа со средствами массовой информации

В течение отчетного периода депутатская деятельность Владислава Владимировича освещалась в федеральных, региональных, окружных и муниципальных средствах массовой информации. На различных информационных площадках было размещено 337 (в 2017 году – 110) публикаций, количество информации, размещенной в социальных сетях 143 (в 2017 году – 39) .

Информация о деятельности парламентария размещается на официальном сайте Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, официальном сайте Ханты-Мансийского регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в средствах массовой информации избирательного округа: ТВ «Новое время – Радужный», еженедельной городской общественно-политической газете «Новости Радужного», в городской общественно-политической газете «Звезда Лангепаса», телекомпании «Лангепас+», на официальных сайтах администраций городов Лангепас и Радужный.

5. Иная депутатская деятельность

В январе 2018 года парламентарий заслушал ежегодный отчет о результатах деятельности главы города Радужный, отметив положительную динамику по основным отраслям экономики. Решается один из самых острых для людей вопросов: снос ветхого жилья. В 2017 году в городе расселили 16 таких домов. В общем зачете жилье получили 318 семей из числа нуждающихся. В 2018 году город Радужный получил более 240 миллионов рублей из окружного бюджета на приобретение жилья. Благодаря предложению, поддержанному Губернатором Югры Натальей Комаровой, город приобрел более 180 квартир для людей, которые нуждаются в улучшении жилищных условий. В индивидуальном порядке, в силу отсутствия новостроек в Радужном, муниципалитету дали право приобрести квартиры на вторичном рынке. Таким образом помогли жителям, которые давно планировали переезд, продать свою недвижимость и покинуть Север. А те, кто намерен проживать в Радужном дальше, переедут из непригодного жилья в комфортные квартиры. В данный момент такой шаг будет самым сбалансированным.

Парламентарий активно принимает участие в работе заседаний Думы города Нижневартовска, где комментирует ряд решений, принятых депутатами Думы Нижневартовска, обсуждает Стратегию социально-экономического развития Нижневартовска до 2030 года. В апреле Владислав Фоменко заслушал отчёт «Об итогах оперативно-служебной деятельности УМВД России по городу Нижневартовску в 2017 году», представленный на заседании муниципальной Думы. Окружной парламентарий подчеркнул: «Полиция Нижневартовска работает на хорошем уровне. Об этом говорит возрастающее доверие граждан к сотрудникам органов внутренних дел, снижение уровня преступности в городе. Общее количество преступлений против личности сократилось на 41% по сравнению с 2016 годом. Важный факт – согласно соцопросу, проведённому российскими экспертами в первом полугодии 2017 года, город Нижневартовск вошёл в тройку самых безопасных городов России после Грозного и Сочи». В соцопросе приняли участие более 258 тысяч человек. Участникам исследования предложили оценить безопасность их жилого района в тёмное время суток по шкале от 1 до 10 баллов (10 баллов – 100% безопасности). Самым безопасным городом

России стал город Грозный, второе место занял город Сочи, который поднялся за год на две позиции, Нижневартовск занял третье место.

В мае Владислав Фоменко побывал на праздничном театрализованном концерте в Нижневартовске, посвящённом 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Владислав Владимирович поделился впечатлением от представления: «Интересна интерпретация событий войны через призму восприятия военного корреспондента – это особый, внимательный взгляд. Погрузиться в действие помогли и звуко-световые, и тематические видеоставки на сцене. Думаю, зрители почувствовали атмосферу великих событий, наполнив свои сердца особым ощущением предстоящего праздника». Также в столице Самотлора на площади у Мемориала воинам-землякам депутат принял участие в митинге, посвящённом очередной годовщине разгрома нацизма. Второй год подряд участвовал в акции «Бессмертный полк» в Нижневартовске.

Владислав Фоменко входит в состав Общественного совета при бюджетном учреждении Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Нижневартовская психоневрологическая больница». В мае депутат принял участие в городском Слёте добровольцев медицинских организаций Нижневартовска. Мероприятие собрало представителей добровольческих движений медицинских организаций города, некоммерческих организаций, осуществляющих добровольческую деятельность. Организатором мероприятия выступила психоневрологическая больница Нижневартовска. Участники встретились с Региональным координатором Всероссийского общественного движения «Волонтёры-медики» в Югре Максимом Гаврилюком, который рассказал ребятам о специфике работы добровольцев в больницах, поликлиниках и других медучреждениях. Были организованы форсайт-сессии, где волонтёры города представили свои проекты.

Также в мае Владислав Фоменко обсудил с директором православной гимназии в честь Казанской иконы Божией Матери Нижневартовска Константином Глухаревым вопросы организации летнего отдыха учащихся.

При содействии Владислава Фоменко проходит реконструкция церкви в честь Рождества Иоанна Предтечи в Нижневартовске, которая началась в 2018 году по благословению митрополита Ханты-Мансийского и Сургутского Павла. В августе, вместе с парламентарием с ходом реконструкции ознакомились митрополит Ханты-Мансийский и Сургутский Павел, а также глава Нижневартовска Василий Тихонов. Владислав Фоменко отмечает: «Мы увеличиваем площадь первого этажа храма более чем в два раза. Это необходимо, потому что церковь не вмещает всех верующих, кто приходит на службы. Особенно это ощущается в большие православные праздники. В реконструкции активное участие принимает благочинный Нижневартовского благочиния отец Сергий, настоятель храма иерей Константин Глухарев, глава города Василий Тихонов и ещё много других людей, кто чем-то может помочь. Надеюсь, храм будет достроен уже в следующем году».

30 августа депутат принял участие в торжественном мероприятии, посвященном вскрытию капсулы с посланием потомкам, заложенной у памятника Покорителям Самотлора, с участием Губернатора автономного округа.

В октябре Владислав Фоменко принял участие в торжественной церемонии инаугурации главы города Радужного Наталья Гулиной. Решение о её назначении было принято на заседании конкурсной комиссии. Все депутаты городской Думы единогласно проголосовали за данную кандидатуру.

В ноябре Владислав Фоменко принял участие в выездном заседании Комитета Совета Федерации по экономической политике. Делегация Комитета во главе с председателем Комитета Дмитрием Мезенцевым совместно с руководителями федеральных министерств и ведомств посетила Ханты-Мансийский автономный округ – Югру и Тюменскую область. В рамках поездки состоялось выездное заседание на тему «О законодательном обеспечении развития нефтедобывающей отрасли». В мероприятии, которое провёл Дмитрий Мезенцев, приняли участие первый заместитель Министра энергетики РФ Алексей Текслер, заместитель Министра природных ресурсов и экологии РФ Евгений Киселёв, Губернатор автономного округа Наталья Комарова, представители федеральных и региональных органов государственной власти, геологоразведочных предприятий, крупнейших нефтяных компаний, научных организаций. Владислав Фоменко отметил: «Участники мероприятия обсудили вопросы законодательного обеспечения развития нефтедобывающей отрасли. Мы все понимаем, что благополучие автономного округа и России в целом во многом зависит от развития нефтегазовой отрасли, от внедрения здесь инновационных технологий, предусматривающих переход на новый технологический уклад, а также создания стратегических технологий в сфере нефтегазосервиса и добычи углеводородного сырья».

В течение 2018 года два объекта – нижневартовская центральная окружная больница на 1100 коек и поликлиника на 425 посещений в смену окружной клинической больницы в Сургуте – по-прежнему в центре внимания всех членов фракции «Единая Россия». «Ситуация требует и будет требовать постоянного контроля, – подчеркивает Владислав Фоменко. – Депутаты Думы Нижневартовска каждую неделю выезжают на объект, окружные депутаты подключаются к этому вопросу постоянно, этот важный объект члены фракции не выпускают из поля своего зрения. 21 мая на заседании Проектного комитета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры под председательством первого заместителя Губернатора округа Геннадия Бухтина, в котором принял участие Владислав Фоменко, меры, принятые со стороны подрядчика для достижения установленных промежуточных сроков реализации приоритетного проекта, были признаны недостаточными. Подрядчику в ближайшее время следует увеличить темпы строительно-монтажных работ на объекте».

Совместно с Правительством автономного округа удалось обеспечить необходимое количество рабочих на объекте - каждый день выходили на работу 300 человек. По мнению членов Команды Югры позитивное влияние на реализацию проекта оказывает система авторского надзора. Владислав Фоменко поясняет: «Авторский надзор – это контроль за соответствием строительства проекту, эффективный способ оценки результата строительства на разных его этапах. А также оперативный способ решения текущих вопросов, например, допустима ли замена одного материала на другой. Я общаюсь с жителями города, и часто от них слышу слова благодарности за то, что дело движется. Это не та «мёртвая» стройка трёхлетней давности. Здания постепенно приобретают красивый вид».

Итогами приоритетного проекта «Создание Центральной окружной больницы на 1100 коек в городе Нижневартовске» стали: строительство второй и третьей очереди идёт в соответствии с графиком. В блоках «В» и «Г» идёт внутренняя отделка, в инфекционном корпусе – монтаж системы вентиляции, электрики, водоснабжения, внутренней канализации. По третьей очереди (котельная) все основные общестроительные работы завершены. По первой очереди строительства (блоки «А» и «Б», хозяйственный корпус – блок «Е», гараж, цех утилизации медицинских отходов) в настоящее время вновь возобновлена процедура согласования и размещения закупки на выполнение подрядных работ по объекту в связи с отменой Федеральной Антимонопольной службой решений аукционной комиссии Тюменской области. Таким образом, завершение строительства предположительно отодвигается на середину 2021 года, так как минимальная длительность завершения строительства первой очереди – 24 месяца с даты заключения государственного контракта (ориентировочно июнь 2019 года). В 2019 году Владислав Фоменко продолжит осуществлять контроль за ходом строительства больницы.

Владислав Фоменко является координатором Нижневартовского муниципального координационного совета Ханты-Мансийского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по городам Нижневартовск, Радужный, Мегион и Нижневартовскому району. Межмуниципальные советы на территории автономного округа были созданы с целью координации деятельности местных отделений партии, организации взаимодействия с вышестоящими органами и коллегиального решения стратегически важных задач.

В течение года парламентарий провёл множество заседаний ММКС в рамках подготовки к Единому дню голосования 9 сентября 2018 года и подведения итогов осенней выборной кампании 2018 года. В заседаниях принимали участие представители исполнительной и законодательной власти муниципалитетов, входящих в Нижневартовский ММКС, иные члены совета. Владислав Фоменко отметил высокий уровень проведения выборной кампании в Нижневартовске и Нижневартовском районе, Радужном и Мегионе, а также поблагодарил всех членов совета за оказанное содействие в организации и проведении выборного процесса. В ноябре на заседании

Межмуниципального Координационного Совета в Ханты-Мансийске Владислав Фоменко рассказал об итогах выборов 2018 года в городах, входящих в Нижневартовский ММКС, отметив хороший уровень проведения выборной кампании осени 2018 года в Нижневартовском районе, а также городах Нижневартовск, Радужный и Мегион. Владислав Владимирович также высказал ряд рекомендаций, направленных на повышение эффективности партийной работы на территории Нижневартовского ММКС: «Следует активизировать работу по привлечению членов первичных отделений, жителей муниципальных образований к реализации партийных проектов, а также усилить направление партийного строительства».

В марте и сентябре 2018 года Фоменко Владислав Владимирович награжден Благодарственными письмами секретаря Ханты-Мансийского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Б.С. Хохрякова за активную работу и большой вклад в подготовку и проведение выборов Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года, а также за активное участие в подготовке и проведении Единого дня голосования 9 сентября 2018 года.